www.shfzb.com.c

加快床位周转,给急危重症患者留出生命通道

嘉定各医联体助50多名患者完成双向转诊

□记者 阵友敏

本报讯 眼下,上海各二、三级医院急诊、病房床位紧张的矛盾较为突出,如何加快床位周转,给急危重症患者留出生命通道?上海正在尝试医联体内双向转诊。近一周以来,嘉定各医联体完成双向转

1月13日上午,在仁济医院嘉 定分院(嘉定区中心医院)内分泌 科病房里,92岁的宗阿婆经过10天的治疗,病情得到了有效控制。 医生确诊为平稳期的轻症新冠感染者,可以转入社区医院。

"起码有三天不发热度了,在普通吸氧的状况下,宗阿婆的氧饱和度也都在95%以上。在社区医院,她需要继续抗感染、抗凝治疗,最重要的是补充营养支持治疗。"内分泌科主任索丽霞说。

家属薛老伯告诉记者, 宗阿婆

因肺炎住院,刚人院时精神不振、呼吸不畅,治疗后有所好转。"现在可以转人离家更近的社区医院,那边有医护人员照顾,我们比较放心,看望她也方便。"薛老伯说。

在急诊,69岁的金老伯经过一 天治疗后,病情趋于稳定,也将转 院至社区医院。尽管医院一再扩容 床位,从原先全院核定800张床位 扩容到1000多张,但床位压力依 旧不小,金老伯只能暂时睡在急诊 走廊。转到社区医院,他将得到更 好的住院条件。

仁济医院嘉定分院(嘉定 中心医院)院办负责人徐荣介绍,嘉定区卫健委和医院成立双向转诊的专班,每天排摸病情稳定的病人,并与医联体内的社区医院保持联系。"双向转诊专班每天对所有在院病人,包括急诊留观的病人进行梳理。病情符合转诊要求,并且自己有这方面转诊意愿的,我们会跟

相关社区医院联系,再安排转运车辆。"徐荣说。

目前,该院完成医联体内转诊 30 多名患者,不仅加快床位周转率,也为急危重症留出生命通道。

同时,为了让社区医院"接得住"病人,仁济医院嘉定分院(嘉定区中心医院)的呼吸科、重症医学科、内分泌科等各科主任通过下沉带教查房、线上查房等形式,提升社区医院住院救治能力。

三重身份相互"配合""头部主播"带货

女子因涉嫌诈骗100余万元被警方刑拘

□记者 夏天 通讯员 张嘉煜

本报讯 头部主播能帮自己的产品"带货",对于正愁商品销路的商家来说,是不是梦想中的样子?注意!可别被"盈利"冲昏头脑。近日,上海松江警方就侦破了这样一起诈骗案,女子扮演三重角色相互"配合"行骗,涉案金额100余万元。犯罪嫌疑人陈某因涉嫌诈骗罪已被松江警方依法刑事拘留。

近日,新桥派出所接到辖区居 民李女士报警称,朋友陈某以帮助 其直播带货为幌子进行诈骗。经了 解,李女士经营着一家贸易公司, 早前在社会上结识了在某公司担任 电商总监的陈某,并逐步与陈某建 立了商业上的合作关系。

今年7月起,陈某提出能够帮助李女士的商品进入国内顶流主播的直播间内带货,并以此向李女士索要"茶水费""好处费"。正愁商品销路的李女士信以为真,陆陆续续向陈某转账百余万元,但收到"好处费"的陈某始终拖延,并未履行帮助李女士的承诺,李女士这才起了疑心意识到自己可能上当受骗了。

接到报案后,办案民警立即开展案件定性、身份甄别、资金回溯等工作,搜寻陈某涉嫌诈骗的线索和证据并迅速实施抓捕,最终在其落脚点将犯罪嫌疑人陈某抓获归案。

经审讯,犯罪嫌疑人陈某如实 交代了自己的犯罪行为。经查,陈 某确为某直播基地的负责人,但其 并没有能力将李女士的商品带进顶 流主播的直播间。由于陈某近期遇 到了资金周转问题,便打起了正愁 商品销路的李女士的主意。

其间,为了打消李女士的疑虑,陈某创建两个新的微信号来扮演公司"老总"和"选品工作人员",使用三重身份,相互"配合"与李女士"对接"直播间商品上架事宜,先后骗取李女士的"好处费""茶水费"共计100余万元。之后,以商品无法上架、沟通存在困难等问题多次推诿直至李女士报警。目前,犯罪嫌疑人陈某因涉嫌诈骗罪已被松江警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

寒潮来袭 静安交警保障交通安全

□记者 胡蝶飞

本报讯 受寒潮影响,昨晨本市最低气温降至零下1度。静安交警部门积极采取多项措施,全力做好恶劣天气下辖区道路交通安全管

埋上作。

对于如大统路地道、北横通道 等下立交、低洼路段出现薄冰的情况,静安交警部门发现后立刻启动 预案并及时会同道路养护部门进行 干预,并安排民警值守。

一根麻绳、一条床单成作案工具

犯罪嫌疑人偷保险箱只为过年? 刑拘!

□记者 陈颖婷 通讯员 朱佳杰

本报讯 为了有钱过年,刑满释放仅一个月的窃贼选择了重操旧业。一根麻绳、一条床单,简单的物品在他手中"大变身",竟成了作案工具……近日,浦东警方成功破获一起盗窃保险箱案件。

2022 年 12 月 15 日晚 8 时许, 浦东公安分局惠南派出所接到市民 黄女士报案,称自己位于城南路的 家中一个保险箱被盗,里面不仅存 有现金、黄金等贵重物品,另有 "救命药"安宫牛黄丸十颗,损失 共计 10 万余元。接报后,民警第 一时间开展侦查工作。

"嫌疑人系从房屋北侧徒手爬

上的 2 楼。""砸碎窗户进来后实施的盗窃。"经民警实地侦查,并与报警人沟通后发现,这名窃贼相当的狡猾,并具备一定的"专业"技能,他从房屋 1 楼的工具房内取了麻绳、又从阳台上取了一条床单,一番操作竟将重达几公斤的保险箱轻松"带走"!

"近期有见到过形迹可疑的人吗?"调阅案发地及周边公共视频的同时,民警再次找到报警人及附近居民了解情况,成功锁定了一名可疑男子。画面中的男子就地取材后,凭借"特殊"技巧,上楼行窃后,仅用一根麻绳、一条床单将保险箱拖至离案发房屋仅一墙之隔的某高校内,随后抛下保险箱骑着电

动自行车逃离。

"找到了!"根据线索,民警来到了该校的操场,在司令合附近找到了已被撬开的保险箱,及部分被盗物品。经细致侦查,嫌疑人的真实身份浮出了水面,系有多次盗窃前科的董某,上个月刚被刑满释放的他再次作案。今年1月6日下午,董某在浦东新区临港大道附近现身,民警随即将其抓获。

到案后,董某自述眼看着年关 将近,可自己身无分文,一次外出 途中发现报警人家中有机可乘,便 "重操旧业"。目前,犯罪嫌疑人董 某因涉嫌盗窃罪已被警方依法刑事 拘留,追赃挽损工作正积极开展。 案件仍在进一步侦办中。

雇工一时起贪念伸贼手

案发一小时后即被警方抓获

□记者 季张颖

本报讯 近日,崇明一电器维修店现金遭窃,案发一小时后,崇明警方即将盗窃现金的陈某抓获,目前,陈某已被采取刑事强制措施。

1月9日16时许,崇明公安分局堡镇派出所民警接到辖区群众尚先生报警,称其位于堡镇工农路上的电器维修店办公桌抽屉被撬开,抽屉内4000元现金不翼而飞。

经现场勘验,民警将目标锁定 在尚先生临时雇佣的工人陈某身 上,随即将陈某传唤到派出所。经讯问,陈某承认其盗窃的事实。

据交代,当天中午 12 时许, 外出回店放电焊枪的陈某发现老板 尚先生不在店里,附近也没人,陈 某平时看到老板经常把钱锁在办公 桌内,便想着弄点钱出来花,于是 撬开抽屉,将里面的 4000 元现金 全部偷走,没想到偷来的钱还没 花,就被民警抓获。

目前,嫌疑人陈某因涉及盗窃 被崇明警方依法刑事拘留,案件正 在进一步审理中。

男子连砸12辆车洗劫贵重物品

闵行警方24小时破案追赃

□记者 季张颖

本报讯 男子深夜在路上游荡,趁着夜深人静一连砸破12辆车的车窗,将车内贵重物品洗劫一空后匆匆离去。近日,闵行警方接到报案后,快侦快破,不到24小时就将嫌疑男子抓获归案,涉案财物全部追回。

1月7日中午,受害人毕先生 发现车内物品被盗后,来到闵行公 安分局田园新村派出所报案。民警 赶赴现场勘察,并逐一联系被盗车 辆车主报案,同时调取现场公共视 频开展侦查。民警很快发现1月7日凌晨,一名可疑男子曾在多辆车 附近停留砸窗,并从不同车内盗取

财物,随后骑电瓶车离开。 经研判分析,民警迅速锁定了 暂住本市某出租屋的嫌疑男子蔡某。1月8日凌晨2时许,民警在蔡某暂住地成功将其抓获。

面对审讯,狡猾的蔡某始终拒不承认盗窃行为,而在其暂住地也未能搜到被盗财物。通过进一步调查发现,蔡某在离开现场前曾将一包东西丢进了现场附近的绿化带,民警最终在绿化带里找到了被蔡某丢弃的背包,并在包内查获了一把锉刀和全部被盗财物。

据民警分析,蔡某具有一定的 反侦查意识,将得手的财物丢弃, 应是准备观察情况,等风头过去再 取回。然而天网恢恢疏而不漏,蔡 某终被警方抓获。

目前,犯罪嫌疑人蔡某因涉嫌 盗窃罪被闵行公安依法刑事拘留, 案件正在进一步审理中。

雪花飞,武警应急班战备拉动演练打响

□记者 夏天 通讯员 李宏伟 摄影报道

本报讯 小年刚过,一场降雪随寒潮突然袭来。常人眼中的雪中美景,是官兵练兵备战的绝佳时机。"应急班,紧急集合!"日前,武警上海总队执勤第五支队某中队拉响警报,一场雪中搜捕逃犯的战备拉动演练突然打响。官兵迅速穿戴装具、取出枪支、集结登车。在目的地附近,他们提前下车,通过无人机侦查搜寻出逃犯位置,随即分头行动,对逃犯实施合围搜捕。春节前,通过不设预案、不打招呼的战备拉动演练,官兵们的战备水平得到了检验、战斗能力得到了锤炼。图为官兵冒雪拉练

